

Errata: Brownian Motion with Dry Friction

P.-G. de Gennes¹

Received May 11, 2005

1. In Eq. (21), replace $-$ by $+$ signs on the right side.
2. The sentence just below Eq. (21) should read “The boundary conditions of Γ at $t = 0$ is”
3. There is a parenthesis missing in the sentence following Eq. (27).
4. Line 3 of 5B should read, “... may vary slightly...” instead of “... may slightly...”.

¹Institute Curie Recherche, 11 rue P. et M. Curie, F-75231 Paris Cedex 05, France;
e-mail: pgg@curie.fr